
Informando os seguintes valores:

TABELA = E660RSV,E660RSC

Filtro de Data = DATEMI

Retorno de Múl$plos Campos = N – Não

Operação = S – Somatório

SUM(E660RSC.VLRICM / E660RSC.QTDENT * E660RSV.QTDFAT) AS VALOR1

Condição = 

E660RSV.CODEMP = {CODEMP} AND E660RSV.CODFIL = {CODFIL} AND EXISTS (SELECT 

1 FROM E660INV WHERE E660INV.CODTNS IN ('5102','6102') AND E660RSV.CODEMP =

E660INV.CODEMP AND E660RSV.CODFIL = E660INV.CODFIL AND E660RSV.CODCLI = 

E660INV.CODCLI AND E660RSV.NUMNFI = E660INV.NUMNFI AND E660RSV.CODSNF = 

E660INV.CODSNF AND E660RSV.SEQIPV = E660INV.SEQIPV)

OBSERVAÇÃO: No comando eu fixei duas transações que representam a venda a comodato, 

neste caso o cliente precisa colocar as transações dele.

O comando SQL final deve ficar desta forma:



SELECT SUM(E660RSC.VLRICM / E660RSC.QTDENT * E660RSV.QTDFAT) AS VALOR1 FROM 

E660RSV,E660RSC WHERE ((E660RSC.IdeRsc = E660RSV.IdeRsc)) AND 

E660RSV.DATEMI>={DATINI} AND E660RSV.DATEMI<={DATFIM} AND E660RSV.CODEMP = 

{CODEMP} AND E660RSV.CODFIL = {CODFIL} AND EXISTS (SELECT 1 FROM E660INV WHERE 

E660INV.CODTNS IN ('5102','6102') AND E660RSV.CODEMP = E660INV.CODEMP AND 

E660RSV.CODFIL = E660INV.CODFIL AND E660RSV.CODCLI = E660INV.CODCLI AND 

E660RSV.NUMNFI = E660INV.NUMNFI AND E660RSV.CODSNF = E660INV.CODSNF AND 

E660RSV.SEQIPV = E660INV.SEQIPV) AND 9 = 9

U$lizar este código da forma de busca de dados na apuração do ICMS.


